

Kallade, x=närvarande

| | | |
|------------------|-------------------------------------|-----------------------|
| X Karina Joelson | Thomas Persson | X Lars Ingesson |
| X Roland Berg | X Jan Lorin, gevär | X Malin Svahn, ungdom |
| X Bo Ohlsson | X Torbjörn Andersson, kpist | |
| | Mats Lundberg, lerduvor och viltmål | |

- § 1) Mötets öppnande
Karina förklarade mötet öppnat och tackade för god mat.
- § 2) Val av sekreterare
Till sekreterare valdes Bo Ohlsson
- § 3) Dagordningen fastställdes
- § 4) Rapporter enligt bilagor
Gevärssektionen, k-pistsektionen och ekonomi bifogas.
- § 5) Aktivitetslista
Janne har gjort en aktivitetslista.
- § 6) Luftläger 24-25 september
Roland ordnar med inbjudan i juli. Plats Finspång. Lägg in i utbildningsmodulen.
- § 7) Föreningsträff
Inbjudan till föreningsträff. Program tävlingskalender planering och hur den hanteras i datorn. Information från förbundet.
- § 8) Förbundets årsmöte
Karina rapporterade från mötet, 94.000 medlemmar. Malin rapporterade från ungdomsträffen.
- § 9) Kurs i Säk-B
Thomas Persson håller kurs i Säk-B 10 september i Linköping.
- § 10) Resebidrag till domarutbildning
Beslutades att betala ut bidrag till Maria.
- § 11) Nästa styrelsemöte
Måndagen den 29 september kl. 18:00 på Vianor, Risängsgatan 10 i Norrköping.
- § 12) Mötets avslutande
Karina förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justeras

Bo Ohlsson

Karina Joelson